


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Культурна спадщина

Захід 2.5.2.1.1. Розроблення змін до Порядку визнання населеного місця історичним про процедуру проведення моніторингу ОКС та підстав для зміни Списку історичних населених місць

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 30.06.2023	50%	пропуск строків	

▪ Успіхи

З'явився прогрес у виконанні заходу в порівнянні з попереднім моніторингом.

За інформацією МКІП, проєкт постанови КМУ, передбачений заходом 2.5.2.1.1., розроблено та направлено на внутрішнє погодження МКІП, без зауважень розглянуто ДРС, направлено на погодження до заінтересованих ЦОВВ. У березні 2024 року на вебсайті МКІП оприлюднено [проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку визнання населеного місця історичним»](#). Проєкт НПА отримав необхідні погодження від органів влади, крім Міністерства фінансів. Затвердження постанови Урядом очікується в квітні 2024 року.

Проєкт постанови частково враховує індикатори заходу 2.5.2.1.1. Захід у процесі виконання.

▪ Перешкоди та ризики

Виконання заходу мало бути завершено протягом моніторингового періоду (у червні 2023 року). Хоча виконання даного заходу значно прострочено, проте наявний прогрес виконання. Водночас здійснити детальний аналіз розробленого проєкту не передбачається можливим через відсутність на час моніторингу оприлюдненого остаточного варіанту проєкту з урахуванням усіх зауважень та пропозицій, відтак з ризиків, окрім невчасного виконання, існує також вірогідність неврахування всіх вимог, які має містити проєкт відповідно до ДАП.

Проєктом Порядку визнання населеного місця історичним не передбачено конкретних підстав(-и) для виключення населених місць зі Списку історичних населених місць.

Брак кадрів, які відповідають за питання напрацювання НПА, що є предметом даного заходу.

Невиконання заходу ставить під загрозу повноту та якісне досягнення ОСП 2.5.2.1.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Перед поданням проєкту постанови до КМУ провести консультації з громадськістю та експертним середовищем для обговорення проєкту та забезпечення наявності в ньому необхідних запобіжників відповідно до вимог ДАП (вказані у заході).

Передбачити належний рівень забезпечення кадрами для виконання заходу.

Затвердити в Порядку визнання населеного місця історичним перелік підстав (критеріїв) для виключення населених місць зі Списку історичних населених місць.